

predstavenie viery a lásky, ktoré bude čoskoro vo všetkých častiach sveta konané na počesť Kráľovnej neba. Veď je to mesiac, v ktorom v chrámoch i v príbytkoch stúpa zo srdca kresťanov k Bohorodičke Márii veľmi vrúcny a nežný hold modlitby a úcty. A je to mesiac, keď nám od trónu našej Matky prúdia v plnosti dary Božieho milosrdenstva. Máme teda veľkú radosť a útechu z tohto nábožného zvyku spojeného s mesiacom máj, ktorý je pre preblahoslavenú Pannu taký čestný a pre kresťanský ľud taký bohatý na duchovné ovocie. Veď Mária je vždy cestou, ktorá vedie ku Kristovi. Každé stretnutie s Máriou nemôže byť stretnutím s Kristom. A čo iné znamená, že sa trvale uchýľujeme k Márii, než to, že hľadáme v jej náručí, totiž v samej Panne, skrze ňu a s ňou Krista, nášho Spasiteľa, ku ktorému sa ľudia v úzkostiach a v nebezpečenstvách tohto sveta musia uchýľovať a voči ktorému stále cítia potrebu obracať sa ako k prístavu spásy a k nadprirodzenému zdroju života!..." (pápež Pavol VI., encyklika *Mense Maio*) Aj keď je mesiac máj zvlášť zasvätený Panne Márii, neznamená to, že by sme ju mali v iných mesiacoch roka zanedbávať. Naopak prejavená úcta k Bohorodičke v tomto mesiaci nás má povzbudiť a obnoviť v horlivosti v tejto úcte počas celého roka.

Využime teda čo najlepšie tento mesiac a načerpajme do svojich srdc novú posilu pre hlbší duchovný život prostredníctvom Panny Márie, ktorú nám dobrý Boh dal za matku a sprostredkovateľku mnohých milostí.

Modlitba

Preblahoslavená Panna Mária, Božia Rodička! Hoci sme hriešni, predsa pred očami všemohúceho Boha a celého neba padáme k tvojim nohám a volíme si ťa dnes za svoju ochrankyňu a matku, za svoju orodovníčku u tvojho Syna, Ježiša. Zasnújeme ti seba, svoje telo i dušu so všetkým, čo máme a čím sme. Darujeme ti svoje srdcia a prajeme si, aby sme na teba nezabúdali, ale stále milovali teba i tvojho Syna, Ježiša Krista.

Božia Rodička, obetujeme ti všetky modlitby a pobožnosti tohto mesiaca a prosíme ťa, vypros nám u Boha tú milosť, ktorú najviac potrebujeme. Ukáž, že si našou Matkou a že neopúšťaš tých, ktorí sa k tebe s dôverou utiekajú. Veď nás po ceste prikázani tvojho Syna a vypros nám od neho hlavne tú milosť, aby sme mu zostali verní a aby sme chválili teba na zemi, raz s tebou a so všetkými anjelmi a svätými chválili Ježiša v nebi na veky vekov. Amen.

V čom spočíva láska (z príhovoru pápeža Františka)

V tomto veľkonočnom období nám Božie slovo naďalej ukazuje *štyly života*, ktoré verne zodpovedajú tomu, čo znamená byť *spoločenstvom Zmŕtvychvstaleho*.

V rámci toho nám Evanjelium predstavuje Ježišov odkaz: „**Ostaňte v mojej láske**“ (Jn 15,9). - Ostať v Ježišovej láske. Prebývať v prúdiacej Božej láske, trvalo sa v nej udomáčniť, to je podmienkou ako zaistiť, aby naša láska postupne nestratila na svojom zápale a odvahe. Aj my - tak ako Ježiš a v Ježišovi - máme s vďačnosťou prijímať lásku, ktorá pochádza od Otca a ostať v tejto láske, usilujúc sa neodlúčiť sa od nej egoizmom a hriechom. Je to plán náročný, ale nie nemožný.



Predovšetkým je dôležité uvedomiť si, že Kristova láska nie je nejakým povrchným sentimentom. Je základným postojom srdca, ktorý sa prejavuje životom podľa jeho vôle. Ježiš totiž hovorí: „Ak budete zachovávať moje prikázania, ostanete v mojej láske, ako ja zachovávam prikázania svojho Otca a ostávam v jeho láske“ (v. 10).

Láska sa uskutočňuje v každodennom živote, **postojmi, činmi**; ak nie, potom je iba niečím iluzórnym. Sú to iba slová, slová, slová: to však nie je láska. Láska je vždy konkrétna, každý deň. Ježiš od nás žiada, aby sme zachovávali jeho prikázania, ktorých zhrnutím je toto: „Aby ste sa milovali navzájom, ako som ja miloval vás“ (v. 12).

Ako ale túto lásku, ktorú nám dáva zmŕtvychvstály Pán, zdieľať s ostatnými? Ježiš viackrát ukázal, kto je tým druhým, ktorého máme milovať nie slovami, ale skutkami. Je to ten, ktorého stretávam na ulici a ktorý mi svojou tvárou a svojím príbehom kladie otázky; je to ten, ktorý ma samotnou svojou prítomnosťou pobáda zanechať vlastné záujmy a istoty; ten, čo očakáva moju ochotu počúvať a uraziť kus cesty spolu s ním. Ochota - voči každému bratovi a sestre, nech je to ktokoľvek a v akejkol'vek situácii by sa nachádzal; počnúc tým, kto je mojím bližným v rodine, v spoločenstve, v práci, v škole... Takýmto spôsobom, ak ostávam zjednotený s Ježišom, môže jeho láska dosiahnuť toho druhého a pritiahnúť ho k sebe, do svojho priateľstva.

Táto láska k druhým sa nemôže obmedzovať len na výnimočné momenty, ale má sa v našom bytí prejavovať neustále. Práve preto sme povolaní napríklad starať sa o starých ľudí s láskou ako o vzácny poklad, aj keď to spôsobuje ekonomické problémy a isté nepohodlie, no máme povinnosť sa o nich postarať. Práve preto máme venovať chorým, i keby boli v terminálnom štádiu, všetku možnú starostlivosť. Práve preto majú byť ešte nenarodené deti vždy vítané. Práve preto rozhodne musíme život vždy chrániť a milovať, od počatia až po jeho prirodzený skon. V tomto spočíva láska.

Sme milovaní Bohom v Ježišovi Kristovi, ktorý od nás žiada, aby sme sa milovali navzájom, ako on miluje nás. Toto však nedokážeme, ak v sebe nemáme jeho vlastné Srdce. Eucharistia, na ktorej sme pozvaní mať účasť každú nedeľu, má za cieľ formovať v nás Kristovo Srdce, aby sa tak celý náš život riadil jeho veľkodušnými postojmi.

Nech nám Panna Mária pomáha ostávať v Ježišovej láske a rásť v láske voči všetkým, najmä tým najslabším, aby to plne zodpovedalo nášmu kresťanskému povolaniu. (*vatican news*).

OZNAMY: - Služby upratovania - od 11. 05. do 17. 05.2024 Cigľarová 208, Štefančinová 331, Kapcová 212 a Ščurová 335. - Spovedanie pre omšu 1/2 hod. alebo po sv. omši podľa potreby. Spovedanie bude aj v sobotu pred prvým sv. prijímaním. - PROSEBNÉ DNI - Nasledujúce tri dni (pondelok, utorok, streda) sú prosebnými dňami. Závazný je jeden deň, možno však konať procesie aj v ostatných dňoch na určité úmysly. OBSAHOM prosebných dní sú prosby za úrodu. - Na budúcu nedeľu /7. veľkonočná/ bude ZBIERKA NA KATOLICKE MASMÉDIA. - MILODAR: Z pohrebu +Heleny obetovala rodina Semaneková 350 eur. Pán Boh zaplať! - NOVÉNA K DUCHU SVÄTÉMU - začína v piatok 10. mája. Celodiecážna novéna bude v Obišovciach. - Na budúcu nedeľu je slávnosť 1. sv. prijímania o 10:00 hod. Nástup detí a rodičov o 09:45 hod. - 13. mája je Fatimská Panna Mária a začiatok deviatnika k sv. Šarbelovi. - Po Titusovi Zemanovi a Anke Kolesárovej budeme mať nového blahoslaveného. 31. augusta bude v Šaštíne blahorečený Ján Havlík. - Návšteva biskupov Slovenska *Ad limina apostolorum*, ktorá sa uskutoční od 3. – 8. júna 2024 vo Vatikáne. Bude prebiehať deväťdňová duchovná príprava (od 25. mája do 2. júna 2024), ku ktorej pozýva o. arcibiskup. - Keďže sa opravuje organ a bude potrebné vyplatiť viac peňazi, do budúcnosti sa poradíme, kedy dáme zbierky na 1. nedeľu v mesiaci.